

Benyújtás helye: Magyar Államkincstár, Piaci és Nemzeti Támogatások Főosztálya, 1476 Budapest Pf. 407.



B4050

P.H.

1 — Ügyfél-azonosítási információ / Ügyfél tölti ki:

Ügyfél-azonosító:

2 — Ügyfél neve / Ügyfél tölti ki

Előtag:

Név:

Cégforma:

3 — Kapcsolattartási információ / Ügyfél tölti ki

Név:

Telefonszám:

Fax:

E-mail:

4 — Nyilatkozat a kompenzációs felár megtérítéséről / Ügyfél tölti ki (kizárólag egy jelölhető meg!)

Nyilatkozom, hogy az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 197-204. §-ok alapján, mint mezőgazdasági tevékenységet folytató adóalany

jogosult vagyok:

nem vagyok jogosult:

kompenzációs felár megtérítésére.

5 — További nyilatkozatok

- Kijelentem, hogy az intézkedésbe vont terület vonatkozásában én vagyok a terület használója.
- Kijelentem, hogy az intézkedésbe vont terület 2019. január 1-től a kérelem benyújtásáig mezőgazdasági káresemény, illetve egyéb vis maior esemény következtében kárt nem szenvedett.
- Kijelentem, ha a kérelem benyújtását követően a zöldszüret elvégzéséig az intézkedésbe vont terület mezőgazdasági káresemény következtében kárt szenved, arról a Kincstárt haladéktalanul tájékoztatom a Mezőgazdasági Kockázatkezelési Rendszeren (MKR)-en keresztül a kárenyhítésben irányadó szabályoknak megfelelően, illetve egyéb nem várt esemény miatt előálló ültetvényt érő károsodás esetén bejelentést teszek a Kincstár honlapjáról közvetlenül elérhető vis maior esemény bejelentésére szolgáló elektronikus felületeken.
- Kijelentem, hogy a támogatási kérelemben és annak mellékleteiben feltüntetett adatok megfelelnek a valóságnak, teljeskörűek és hitelesek.

6 — Csatolandó melléklet

Összefüggő területenként külön elkészített helyszínrajz az intézkedésbe vont területről. A helyszínrajzban fel kell tüntetni az intézkedésbe vont szőlőültetvény elhelyezkedését, a szőlőültetvényt határoló területeket (út, csatorna, árok, erdő), a szőlőültetvény sorainak számát, a sorok irányát, valamint a jellegzetes tereptárgyakat.

7 — Kitöltési dátum és aláírás / Ügyfél tölti ki

Helység:

Dátum:

Aláírás: